

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2017 ГОДИНУ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Инспекција за заштиту животне средине Општинске управе Општине Бачка Паланке врши како поверене послове из области заштите животне средине тако и изворне послове по Општинским одлукама, Одлуци за држање домаћих и егзотичних животиња на територији општине Бачка Паланка („Сл.лист општине Бачка Паланка“бр.16/2014),Одлука о комуналним делатностима (зоохигијена) („Сл.лист општине Бачка Паланка“бр.12/2013)

Инспектор за заштиту животне похађао је специјализовану обуку за примену Закона о инспекцијском надзору организовану од стране Министарства за заштиту животне средине.

Инспектору су обезбеђена службена возила у вршењу инспекцијског надзора као и интернет комуникација у канцеларијским условима.

Прописи по којима поступа инспектор за ЗЖС су:

Закон о заштити животне средине ,Закон о процени утицаја на животну средину,Закон о заштити ваздуха ,Закон о заштити од буке,Закон о управљању отпадом,Закон о нејонизујућем зрачењу закон о заштити природе,Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађења животне средине.

ОСТВАРЕНИ РЕЗУЛТАТИ:

У 2017 години вршени су како редовни тако и ванредни инспекцијски надзори .

Редовни инспекцијски надзори вршени су код индустријских објеката на територији Општине Бачка Паланка код Оператера који поседују уредне дозволе за управљање отпадом и привредних субјеката који поседују Сагласност о процени утицаја на животну средину-Контрола мера из Студије.

Ванредни инспекцијски надзори вршени су по поднетим представкама или захтевима грађана и у току извештајног периода скоро сви надзори су били ванредни.

Инспекција за ЗЖС вршила је и едукативни карактер тзв. Стручне едукативне посете (у току инспекцијског надзора) оператера.

Вршила је и инспекцијске надзоре по усменим инструкцијама и дописима министарства заштите животне средине.

У складу са Законом о инспекцијском надзором један од приоритетних инспекцијских надзора у извештајној години био је и инспекцијски надзор код нерегистрованих привредних субјеката код којих је издато решење о забрани рада .

Састављала План инспекцијског надзора за 2018 годину.

У току 2017 године нису се дешавале акцидентне ситуације на територији Општине Бачка Паланка.

У току 2017 године било је притужби на рад инспектора од стране контролисаних привредних субјеката, са захтевом за изузеће поступајућег инспектора.

У 2017 години поступано је по 44 представки правних и физичких лица и о предузетим мерама упућени су одговори подносиоцима .

Поднете је једна прекршајне пријава против предузетника која је процесуирана.

У току 2017. Године инспектор је давао своје изјаве у тужилаштву везано за предходно поднете пријаве за привредни преступ тако и за поднете кривичне пријаве од стране приватних лица и еколошког удружења против инспектора.

Обилазак и контрола управљача заштићених природних добара са територије Општине Бачка Паланка- саветодавне посете.

Ванредни инспекцијски надзори обављали су се и у циљу испуњености услова привредних субјеката за исходовање енергетских лиценци при прометовању нафтом и нафтним дериватима таквих надзора било је седам. Такође инспектор је вршио надзоре код привредних субјеката по члану 63. Став 3. Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“ број 36/2009, 88/2010 и 14/2016) као предходну сагласност за исходовање дозволе за управљање отпадом таквих надзора је било десет.

Поред поверених послова инспекција је вршила надзор и по Општинским одлукама о држању домаћих животиња и кућних љубимаца на територији Општине Бачка Паланка што је на почетку извештаја и описано а таква врста надзора је ускраћивала време за обављање редовних контрола по повереним пословима јер територија општине Бачка Паланка са око 58000 становника се сврстава у развијеније општине. .

Инспекција за заштиту животне средине је издавала и испуњеност услова потребних за регистрацију фарми на територији Општине Бачка Паланка.

Број предмета .50

Број инспекцијских надзора: 65

Број донетих решења: 2

Број дописа: 20

Број прекршајних пријава: 1

Број изрчених забрана:1

Инспектор за заштиту животне средине

Маца Павков Црњански

